



АССОРТИ

Наш девиз

ШКОЛЬНАЯ ГАЗЕТА

Скуке, лени и упрямству
Навсегда мы скажем - НЕТ!
И в газете нашей школьной
Мы на всё найдём ответ!



ПРИШЛА ПОРА УЧИТЬСЯ !..

«Учеба здравствуй!
Школа здравствуй!
Идем за знаниями в поход.
Сегодня праздник – школьный праздник,
Встречаем мы учебный год».

№ 39 ОКТАБРЬ

Начался учебный год! Быстро пролетело лето и настала пора трудиться и учиться. Первое сентября - День Знаний. По традиции он начался с торжественной линейки.

В этом учебном году в страну знаний наших обучающихся отправляла «Красная шапочка». Перед путешествием Красная шапочка проверяла знания школьников, с которыми они вступают в новый учебный год. Она загадывала ребятам загадки, пела с ними песни.

Особое внимание была уделено первоклассникам. Замечательно, что их пришли поздравить выпускники школы. Они дали напутствие — идти увлекательной дорогой в страну знаний. Порой длинной, непростой, но нужной и увлекательной.



А для первоклашек прозвенел их первый школьный звонок. Поздравляем! Желаем нашим ученикам отличных оценок, успехов в творчестве и покорения вершин новых знаний.

Воспитатели Егорченкова Н.Н., Коледова Н.С.

ГКОУ СО
«БЕРЕЗОВСКАЯ
ШКОЛА-ИНТЕРНАТ
<http://www.berskoshi.ru/>

Свердловская обл.,
г. Берёзовский,
п. Монетный,
ул. Кирова, 2.
Тел. (34369) 3-40-79
Директор Анна
Александровна
Мухаметханова



ЛЕТНИЕ ПРИКЛЮЧЕНИЯ.

Этим летом обучающиеся нашего образовательного учреждения совместно с педагогами отправились в ДОЛ "Зеленый Бор". Смена в лагере прошла под девизом: "Спорт - это жизнь!" Дети принимали участие в спортивных соревнованиях и праздниках. А так как 2016 год в



России - год кино, смотрели отечественные фильмы, посвященные спорту. И старались следовать примеру положительных героев фильмов. Летнее оздоровление сопровождалось оригинальными и запоминающимися мероприятиями, поэтому учебный год ребята начали с новыми силами и положительными эмоциями.

Колтакова М.С., учитель

ДЕНЬ КРАСОТЫ

Мы совершили увлекательное путешествие в прекрасную страну «Красоты».



«Самая привлекательная и обаятельная» - такими словами начался праздник, посвященный Дню Красоты. Все воспитанники школа вместе с участницами побывали в

городе смеха, посетили музей жестов и мимики. После этого отправились на проспект обаяния и заглянули на уютную улочку рукоделия. Наконец, забрели на танцплощадку, все это – программа конкурса.

Всем девочкам, которые решились участвовать в нашем конкурсе «Юная Леди-2016» присущи красота, обаяние, нежность, загадочность, элегантность, шарм, все они восхитительны и талантливы,

каждая по-своему.

Зрители болели за каждую участницу, желали им успеха и удачи. В свою очередь, участницы очень увлеченно и интересно демонстрировали свою красоту, умения и изящество.

Конечно же, конкурс оценивался жюри, членами которого были мужчины: воспитатель Николай Владимирович и мальчики старших классов. Жюри оценивали внешний вид



девочки (прическа, наряд), умение красиво и интересно рассказывать о себе или представить себя в оригинальной форме.

Праздник удался! Все участницы получили призы!



Воспитатели

Егорченкова Н.Н., Коледова Н.С.



ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ АКЦИЯ «СДАЙ БАТАРЕЙКУ - СПАСИ ЁЖИКА!»

Почему нельзя выкидывать использованные батарейки вместе с обычным мусором?

В нашей школе в рамках экологического проекта проходит Акция «Сдай батарейку – спаси ёжика!» Мы решил привлечь внимание детей и взрослых к необходимости утилизации потенциально опасных для окружающей среды отходов. Когда, во второй половине 19-го века, началось промышленное производство батареек, вряд ли кто-то задумывался о вреде, который они нанесут окружающей среде. Почему же нельзя выбрасывать батарейки и аккумуляторы вместе с обычным мусором?

Воспитатель рассказала ребятам, что батарейки — это устройства, которые работают за счет происходящих внутри химических реакций между такими элементами, как свинец, кадмий, ртуть, никель, цинк и щелочь и др. При попадании батарейки в природу она ржавеет, оболочка разрушается, и все эти токсичные вещества оказываются в почве, попадая в грунтовые воды и нанося природе вред.

Все дело в том, что каждая батарейка, будь то пальчиковая или мизинчиковая, загрязняет около 20 квадратных метров земли или 400 литров воды тяжелыми металлами. Задумайтесь: 1 батарейка — 20 квадратных метров! Сопоставимо с размерами довольно крупного бассейна! Считается, что одна пальчиковая батарейка загрязняет тяжелыми металлами около 20 кв.м. почвы. В лесной зоне это территория обитания двух деревьев, двух кротов, одного ежика и нескольких тысяч дождевых червей.



Выкидывать батарейки вместе с остальными бытовыми отходами очень опасно, поэтому если есть возможность утилизировать их правильно, то обязательно этим воспользуйтесь.

В нашем городе Екатеринбурге на территории многих магазинов появились специальные контейнеры, куда можно приносить отработанные батарейки. Они потом свозятся на специальные полигоны, где их изолируют.

Такой контейнер мы сделали самостоятельно, после накопительности, мы его отвезем в город и все батарейки опустим в эко-боксы.

Уважаемые взрослые, поддержите своих детей в участие данной акции!

Крупеник Л.В., воспитатель, учащиеся 6 «б» класса



ОСЕННЕЕ НАСТРОЕНИЕ

Лето прошло
 Лето, раздав тепло,
 Заскучало и прошло.
 Ветер листья посрывает
 И под ноги разбросал.
 Солнце спряталось за тучи,
 Серый день дождём наскучил.
 И зачем-то плачет, плачет –
 Вот какая беда.
 У него давайте спросим.
 Дождь ответит: – Просто осень...

Автор: В. Гвоздев



Осень — хорошее время года, начало учебного года... Ребята из 6 «б», «5а» классов решили устроить осеннюю фотосессию. Как раз наступило «Бабье лето, мальчишки подбрасывали листву вверх, а желтые листочки, как порхающие бабочки, опускались на землю. Ребята полежали на хрустящем разноцветном "ковре". Настя Г. собирала для поделок необыкновенные отличающиеся от других листики и веточки. Мы бегали, прыгали, веселились и получили массу положительных эмоции. А на следующий день делали поделки из пластилина - веточку рябины, которая нас так и манила окунуться вновь в "комнату осени". В процессе создания шедевров ребята рассказывали о том, как провели свои летние каникулы, что больше всего запомнилось им в жаркие солнечные деньки.



Мы бегали, прыгали, веселились и получили массу положительных эмоции. А на следующий день делали поделки из пластилина - веточку рябины, которая нас так и манила окунуться вновь в "комнату осени". В процессе создания шедевров ребята рассказывали о том, как провели свои летние каникулы, что больше всего запомнилось им в жаркие солнечные деньки.

Крупеник Л.В., воспитатель; Яньшева С.А., учитель, редактор статьи



СКАЗКА УЧИТ!

В нашей школе сентябрь был посвящён устному народному творчеству. Пятиклассники знакомились с этим видом искусства на уроках чтения и развития речи. Дети изучали поговорки и пословицы разных народов, рассказывали считалки, разучивали потешки и заклички, читали сказки.



Знакомство с данным видом творчества необходимо, ведь в нём образы героев представлены наиболее ярко и глубоко. И чем лучше мы будем знать прошлое, тем легче поймём значение настоящего.

Итогом изучения данной темы стала выставка работ обучающихся - "РУССКИЕ НАРОДНЫЕ СКАЗКИ".

Колтакова М.С., учитель



Кем быть?
 У меня растут года,
 Будет и семнадцать.
 Где работать мне тогда,
 Чем заниматься? *(из стихотворения В.В. Маяковского)*

МИР ПРОФЕССИЙ

В современном мире огромное разнообразие профессий. Выбор будущей профессии — серьёзный шаг. Но как же выбрать из них нужную? Кем стать? Для ответа на эти вопросы в нашем образовательном учреждении проходит акция: «Профессия моей мечты!» Ребята на уроках трудового обучения знакомят с миром профессий. Им показывают видео, проводят игры, викторины, беседы для того, чтобы ученики узнали о той или иной специальности. Дети, изучив профессии выбирают для себя наиболее подходящий вариант. С обучающимися 5 «Б» класса, мы подробно изучили многообразие профессий, а в качестве итога, им было предложено нарисовать специальность своей мечты. Дети с большим удовольствием сделали яркие рисунки и составили единый плакат, который представили на школьный конкурс.



Д.А. Коншелев, учитель

В КОНТАКТНОМ ЗООПАРКЕ

21 октября экскурсия в контактный зоопарк состоялась, несмотря на пасмурную погоду. Главное, что настроение было отличное, за окном мелькали очень красивые пейзажи.

Экскурсия прошла в г. Березовском. Ездили на школьном автобусе. В зоопарке удалось не только понаблюдать, а еще и потрогать, погладить и покормить животных. Мы познакомились с разнообразием тропического мира: смотрели обезьян, попугаев какаду, змей, ящериц, хорька, крокодила, шиншилл, паука птицеда, кроликов.



Больше всего впечатлили обезьяны. Одна была большая, другая — поменьше. Они привлекали наше внимание — кивали нам и выпрашивали гостинцы. Быстро справившись с угощением, они снова выпрашивали у нас еду. А так же удалось познакомиться и даже поддержать огромного удава, хотя было немного страшно.

Наша экскурсия подходила к концу. Поездка была незабываема! Единственное, что омрачило - это то, нашим новым знакомым было очень одиноко в своих маленьких клетках.

Все же мы получили море положительных эмоций, сделали замечательные фотографии с животными. Всем советуем посетить такое замечательное место, как контактный зоопарк.

Никифорова Г.А., учитель; Опарина Е.Ю., учитель; учащиеся 2 и 3 класса.



УНИКАЛЬНАЯ БЕРЕЗИАДА - 2016

30 сентября 2016 года в рамках социального проекта «Мир возможностей» на базе МАУДО ДЮСШ «Олимп» г. Березовского был проведен спортивно-творческий фестиваль для детей с ОВЗ «Уникальная Березиادا-2016». Наши дети не остались в стороне и с удовольствием приняли в нём участие. Открытие фестиваля началось с торжественной части, где



были показательные выступления спортсменов МАУДО ДЮСШ «Олимп» и творческого коллектива БМАУДО ЦДТ с яркими красочными номерами.

Далее начались спортивные состязания, которые проводились по таким видам: бег, прыжок в длину с места, поднимание туловища, метание мяча в цель, наклон стоя, подтягивание, отжимание. Наши ребята, подготовленные учителями физкультуры, показывали свои физические качества: силу, быстроту, ловкость, меткость, гибкость, выносливость.

Третья часть была творческая. И здесь наши обучающие проявили себя талантливыми детьми. Катя Л. спела «Журавлиную песню» из кинофильма «Доживём до понедельника», Катя Л. с Вовой З. исполнили вальс гусара, мальчишки исполнили зажигательный танец «Яблочко», также был исполнен современный «Танец чертенят», Александра К. и Катя П. показали себя в художественном слове, прочитав замечательные стихи.

Было дано и домашнее задание. Детям было предложено изготовить и привести на фестиваль свои творческие работы, из которых организаторами фестиваля была подготовлена выставка.

И вот пришёл час награждений. Каждый ребенок был отмечен и награждён медалью и грамотами по спортивному, творческому направлению и за домашнее задание. Спасибо организаторам за такой праздник для наших детей.

Воспитатели Егорченкова Н.Н., Коледова Н.С.